

红色星期一仍有可能重现

由于央行上周五晚间祭出调控“组合拳”，不仅仅提升法定存款准备金率，而且还上调银行基准利率以及扩大汇率浮动范围，业内人士开始担心，上周五的疲软能否再次照例出现红色星期一？

“组合拳”压力有多大

渤海投资的分析师秦洪认为要回答这个问题，关键看调控的“组合拳”是否是直接针对股市？就本轮力度较大的调控“组合拳”来看，可能并不是直接针对股市

的，因为央行政策主要是针对通货膨胀、经济过热等宏观层面的事情，而股市仅仅是宏观层面的一个组成部分，如此看来，此次调控对股市的影响是间接的。

市场资深人士陈晓阳也表示要客观看待当前的调控政策，他指出近期各个证券研究机构报告中，多数报告通过最新宏观数据进行量化分析预期，今年内加息、调高存款准备金率仍然具有一定的上调空间，仍不排除第三次加息的可能。从而说明只

要调控策政策未有到位，就意味着牛市仍然有上涨空间，短期内不会轻而易举地结束行情。

低开高走的概率极大

陈晓阳表示尽管国内股市仍具有政策市特征，眼前的组合拳只会对投资心理产生一定冲击波，引发本周大盘出现宽幅剧烈震荡，但只要影响牛市行情趋势的基本因素未发生改变，股指向下调整的空间就相对有限。秦洪也指出，“三率同发”极有

可能令本周一的大盘出现较大的抛盘。但毕竟调控的“组合拳”主要是针对流动性过剩以及通货膨胀的压力，更为重要的是加息、汇率浮动范围的拓展，强化了人民币升值的进一步预期。而人民币升值又是证券市场牛市的支点之一，因此，在调控“组合拳”的背后，其实显示出A股市场牛市支点进一步稳固的趋势。正因为如此，笔者推测，本周一A股市场低开高走的概率极大，红色星期一仍有可能出现。

本周股评家最看好个股

11人次推荐:(1个)

中国国航(601111)

10人次推荐:(1个)

长江电力(600900)

9人次推荐:(4个)

武钢股份(600005)

中国石化(600028)

贵州茅台(600519)

上实医药(600607)

8人次推荐:(1个)

美的电器(000527)

7人次推荐:(9个)

中国联通(600050)

友好集团(600778)

火箭股份(600879)

大成股份(600882)

中国人寿(601628)

格力电器(000651)

锌业股份(000751)

银星能源(000862)

一汽夏利(000927)

6人次推荐:(17个)

包钢股份(600005)

民生银行(600016)

中牧股份(600195)

金宇集团(600201)

外运发展(600270)

亿阳信通(600289)

海螺水泥(600585)

光明乳业(600597)

乐山电力(600644)

华新水泥(600801)

航天长峰(600855)

伊利股份(600887)

ST丹化(000498)

四环生物(000518)

经纬纺织(000666)

超声电子(000823)

西山煤电(000983)

本栏所荐个股为上周末本报以及其他证券类报刊《中国证券报》、《证券时报》等中推荐频率较高者，亦即本周股评家最看好的个股。

金融专家、机构：三率齐动对股市影响不大

上周五，央行调控打出“组合拳”，汇率利率准备金率三率齐动。专家认为，央行此举主要是为了进一步加大收回流动性的力度，对股市影响不大，政府不会动用行政手段对股市进行调控。

在近日召开的“2007证券中国投资论坛”上，国务院发展研究中心金融研究所所长夏斌表示，当前我国外汇储备多，市场货币供应多，为了放缓通货膨胀，进行上调准备金率、加息的操作都是必需的。此举对股市会有影响，

但影响有限。夏斌同时指出，政府不应该也不会直接干预股市。应该让投资者在股市的震荡中间认识股市。仍然要加强投资者的教育。要加快股票的供给。在保证质量的情况下加快上市步伐。加快市场制度的建设，推出利用股市健康发展的一些金融衍生产品。加强监管，严查违规资金进入股市。进一步加强外汇管理，防止热钱流入，对于QFII额度的放宽速度要减缓。

中国政法大学教授刘纪鹏、北京大学金融与证券研究中心主任曹凤岐、国资委研究中心主任王忠明等专家也表达了类似观点：“唯一不能做的，就是用人为的行政手段，用包括开征资本利得税这样的经济手段去戳破泡沫，挫伤投资者信心。”

多数机构投资者观点则认为，央行政策的出发点是要防止经济增长由过快转向过热的目的。几项政策之间存在对冲效应，对市场的短期影响中性，不会改变市场整体发展态势。快报记者 高山

四千点之上，各基金观点大曝光 有调整也是牛市中的调整

见顶与否取决于流动性

易方达基金：市场是否见顶，我们只需要看流动性什么时候不过剩，而不必在乎指数、估值、传言、调控等。外汇投资公司的动向最值得关注，它对缓解流动性过剩将有较好的效果。如果流动性依旧，那么大家可以继续享受泡泡，即使市场出现大跌，相信还是会继续向上。但如果收紧流动性的有效措施出台，则需警惕。

交银施罗德基金：要观察散户的行为和心理，当被报道散户入市的热情下降，就要引起高度的重视。

站上4千点是历史必然

华夏基金：股市站在4千点以上是历史的必然，中国股市并不存在着惊人的泡沫。存款活化的趋势依然明显，中国经济增长速度大幅领先于美国，且无放缓迹象，A股也有相当多的资产注入和整体上市概念。没有必要对A股上涨恐惧、或患得患失。目前的阶段性价值高估可以通过未来的盈利高增长予以消除。即使有调整，那也是牛市中的调整。

海富通基金：管理层更希望通过市场力量自我调节

了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址：www.jsypz.com 健康咨询：025-84723540 地址：南京市上海路4号乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下车即到(江苏水利大厦对面)

行行情节奏。

大成基金：在流动性泛滥的背景下，近期出台的这些偏市场化的调整措施并不会改变市场的中期向好，最多带来短期震荡，不排除一两天的震荡就消化政策利空。

今年股市融资或超纽约交所

交银施罗德基金：通货膨胀超过经济学家的预期是常有的事。预计盈利拐点会在三季度出现，盈利的增长可能降下来。今年证监会的中国股票市场的融资计划会占到社会总融资的4%以上，到现在为止一季度融资1300亿，后面还有2700亿到3700亿要融。这样的融资量已经超过纽约交易所。

工银瑞信基金：5月份恰逢限售股解冻的高峰期，加大大盘蓝筹股的不断回归和上市公司强烈的融资欲望，资金需求的压力也将达到高峰。游资筹码的稳定性较差，调整可能会一触即发。

关注地产钢铁有色金属

泰达荷银基金：做好买的准备，并对可能跌得多的股票要提前减仓。

富国基金：选择市盈率较低、有业绩增长的公司来

了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址：www.jsypz.com 健康咨询：025-84723540 地址：南京市上海路4号乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下车即到(江苏水利大厦对面)

上海永久子公司国际仲裁遭遇“难产”

上海永久今日公告称，由于公司控股子公司上海中路实业和美国宾士域保龄球和桌球公司在香港国际仲裁

中心的国际仲裁裁决迟迟未能下达，中路实业为此垫付的款项4140万元在2007年第一季度继续作挂账处理。

中化国际5亿收购江山股份28%股权

中化国际、江山股份今日双双公告称，中化国际将以协议方式收购南通工贸国有资产经营有限公司所持江山股份28%股份，总价约5

亿元，持股比例低于南通工贸及其全资控股子公司南通石油化工总公司合计持有的29.02%。由此，中化国际成为江山股份第二大股东。

天鸿宝业母公司携手米高梅进军上海滩

美国娱乐业巨头米高梅电影公司于中国内地的首块商业地产项目，终于在上海尘埃落定。此次被“相中”的地块，正是北京天鸿宝业的母公司北京天鸿集团进军上海的首个项目。

置业有限公司签署的协议中，这个被称之为“米高梅世界”的商业地产项目，建筑面积近7万平方米，投资约12亿元人民币，定位为具备米高梅品牌及其主题娱乐在内的生活时尚广场，预计于2010年完成。

据悉，在米高梅与天鸿集团旗下企业上海天鸿投资

快报记者 唐文祺

杭萧钢构相关员工被公安部门带走

杭萧钢构今日刊登的公司证券事务代表罗高峰日前协助有关部门进行调查的公告，揭开的只是操纵股价人员相继“落网”的部分信息而已。据记者了解，罗高峰是在5月9日被有关部门以有事相问而叫走，然后被公安部门带走的。除了罗高峰之外，杭萧钢构还有其他非高管人员也被公安部门带走协助调查。

有业内人士认为，罗高峰等人是否会被正式批捕可能还有悬念。理由是证券事务代表并非公司高管，其无权左右公司经营和信息披露工作。

除了杭萧钢构的罗高峰等公司人员外，参与炒作杭萧钢构股价的部分私募基金人员也被公安部门带走。其中，有个别人员以前还在杭萧钢构工作过。

快报记者 陈建军

停牌三年的中辽国际期待重组新生

唯一停牌超过三年而没有退市的中辽国际为什么仍不复牌？目前的经营状况如何了？

上市，起死回生。公司目前的重组方是北京万方源房地产开发有限公司。万方源以现金方式代中国辽宁国际合作有限公司于2006年12月31日前向上市公司偿还现金2500万元，从而彻底解决了中辽国际的清欠问题。目前，中辽国际与北京万方源正在积极推进重组工作；但要想全面解决中辽的债务问题，还需要大量的沟通和时间。快报记者 吴光军

据了解，目前公司的生产经营早已全部停止。到2006年年底，公司累计亏损7.25亿元。同时公司部分固定资产、土地使用权及长期股权投资因诉讼案件被查封。从目前的情况来看，公司本身已经丧失了持续经营能力，必须依靠外力的重组才能使公司恢复

唯一停牌超过三年而没有退市的中辽国际为什么仍不复牌？目前的经营状况如何了？

敬告读者：任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用！

招聘

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85549677 陈主任

诚聘

省台独家买断黄金段广告,聘业务(底薪、提成、双休)。另寻合作代理。025-84558979、13905153073

诚聘 黄龙山峰矿泉水聘江苏各大中型城市总代理各1名。联系人:缪13222511788

招聘 轮胎挖机驾驶员。13585126909

转让工程机械

低转 装载机、压路机、挖掘机。013916039823 刘

转让 我厂处理3吨新叉车两台。013961829924 高主任

低转 压路机、装载机、汽车吊、叉车。013817249888 刘

求购

回收 中央空调、各类旧物质。013851645281

招商

在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础,设备,单位,个人均可接产。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccc.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:95010

轻松赚钱 已成现实

加工产品:布艺挂画,纯手工制作,每人8小时可加工5-8件,加工费10-20元/件,无需基础设备,单位,个人均可生产,总部长期免费供料,每月上门收货付款,签订正规合同。总机:010-63326629 转818 WWW.BYLLW16.COM 短信索取:13391936228

农资铺货招独家代理零风险赚钱。025-84413734,51595434

专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊二楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣、疱疹、支、衣原体。该配方是由金蜥蜴、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、

了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址：www.jsypz.com 健康咨询：025-84723540 地址：南京市上海路4号乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下车即到(江苏水利大厦对面)

脑萎缩专用药

活不能自理。治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。

小站士

静脉曲张、老烂腿新成果

笔者获悉:北京亚太周围血管病研究中心专家组经多年潜心研究与临床探索,独创国内最新科研成果“新一代定位介入导融法”专治静脉曲张、老烂腿取得重大突破,经3680例患者临床验证:无

论病程长短,一次治疗即可,不复发,不开刀、无痛苦、费用低、无副作用,随治随走,不影响工作,避免传统疗法费用高,易复发等弊端。

江苏省周围血管病治疗中心是该疗法在华东地区唯

一定点协作单位。

喜讯:即日起至5月30日举办新成果推广暨专家亲诊活动,活动期间前100名患者可享受惠民援助治疗费300元,莫失良机!专线:025-81536888

白内障治疗新途径

白内障是第一致盲性眼病,本质是晶状体内蛋白质变性混浊。患者眼睛会出现疲劳、视物模糊、重影、怕光等症,最终失明。而手术风险大,术后视力恢复差,易引起各种并发症。

奇正藏药出品的藏羚羊目丸(国药准字Z62021027)选用海拔4000米以上的藏药材,能迅速激活晶状体内蛋白水解酶,强

力分解、吸收混浊蛋白,恢复晶状体透明,促进眼部微血循环,排毒消炎,对于白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑病变、术后并发症等总有效率高达96.5%。用药1-2疗程,视物模糊、重影、怕光、迎风流泪等症消失;视力提高0.3-0.5。

★眼病专家义诊通知:5月26、27日 苏州天康药房;5月27日 常熟人民药房(红旗北路9号)。届时购药可享受“买6赠3”特大优惠。

热线地址:南京 025-83531112 信海药房(健康路188号) 无锡 0510-85728336 扬名医院眼科(清扬路105号) 苏州 0512-65158416 天康药房(景德路445号) 常州 0519-3226155 百信药房(怀德中路123-1号) 全省均有销售